Correction de ’ECUE 9 du DM pré-EB4 n°1 du 27/01/2022

1/ A 2/ BD 3/ 4/ D 5/
6/ E 7/ AC 8/ 9/ BCD 10/
11/ A 12/ ABC 13/ 14/ 15/
QCM1:A
A) Vrai

B) Faux : péricarde = péricarde séreux (péricarde viscéral + pariétal) + péricarde fibreux
C) Faux : la portion initiale des vaisseaux r‘estpas est péricardisée

D) Faux : pas de valve au niveau de l'orifice de la veine cave supérieure

E) Faux

QCM2:BD

A) Faux : le nerfphrénigue est associé a I'appareil digestif, c’est un contingent parasympathique c’est le nerf vague
B) Vrai

C) Faux : d’apres la nomenclature d’Hovelacque, le médiastin antérieur se situe en avant du eeeur de la trachée

D) Vrai

E) Faux

QCM3:D

A) Faux : la valve de l'aorte est bicuspide tricuspide, sigmoide, en nid de pigeon, renforcées par des nodules fibreux
sur le bord fatéral médial des cuspides

B) Faux : I'artére coronaire droite est plus longue

C) Faux : médiale =/= médian. Médian = parfaitement au milieu, Médiale = endroit qui se rapproche de la zone
médiane.

D) Vrai

E) Faux

QCM4:D

A) Faux : la clavicule a une CONVEXITE antérieure sur le c6té médial (articulation sternale)

B) Faux : la clavicule a une CONCAVITE antérieure de son coté latéral (articulation avec I'acromion).

C) Faux : les pales sont : processus de I'acromion, le processus coracoide et le bord latéral de la scapula
D) Vrai

E) Faux

QCM5:C

A) Faux : le membre supérieur = membre thoracique ! attention a ne pas tout confondre avec le squelette
thoracique !

B) Faux : c’est le nerf RADIAL (le nerf huméral il n’existe pas)

C) Vrai : il faut bien visualiser ! Ia on est en arriére du coude = nerf ULNAIRE, alors qu’en avant collé a ’lhumérus
= nerf RADIAL

D) Faux : 'humérus présente un angle d’inclinaison de 125° et de rétroversion de 20 °

E) Faux

QCM6: E

A) Faux : c’est les 3 régions de la vue EXOpelvienne

B) Faux : ce sont des tubercules intercondylaires médial et latéral, les ligaments croisés ne s’y insérent donc pas !
C) Faux : la rotule s’articule UNIQUEMENT avec le fémur par une articulation ginglyme (1 ddl)

D) Faux : c’est le ligament rotulien qui s’'insére sur la tubérosité tibiale antérieure

E) Vrai

QCM7:AC

A) Vrai

B) Faux : c’est la flexion dorsale = extension # flexion plantaire

C) Vrai

D) Faux : le nerf tibial ne se divise pas ! Et le nerf fémoral se termine dans le quadriceps. C’est le nerf sciatique qui
se divise en nerf tibial et en nerf fibulaire commun.
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QCM8:D

A) Faux : croissance osseuse, il n’y a pas de croissance de cellule attention
B) Faux : idem

C) Faux : elle est centripéte

D) Vrai

E) Faux

QCM9: BCD

A) Faux: le cartilage articulaire est seulement au niveau de l'os, sur les parois de la cavité, on remarque la
membrane synoviale

B) Vrai

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM10: A

A) Vrai

B) Faux : muscle en paralléle !

C) Faux : force proportionnelle au volume et V biceps < V quadriceps donc F biceps < F quadriceps
D) Faux : Innervation radiculaire

E) Faux

QOCM11: A

A) Vrai

B) Faux : on enléve les segments V, VI, VII, VIII
C) Faux : segment | = lobe Caudé

D) Faux : & gauche de la scissure porte principale
E) Faux

QCM12: ABC

A) Vrai

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : chez la femme aussi, on parle de recéssus recto-utérin
E) Faux

QCM13: E

A) Faux : les sinus anaux ne sont pas dans la marge anale mais dans la zone columnaire
B) Faux : c’est au niveau du rectum PERINEAL (= canal anal) et non pelvien

C) Faux : que les plexus hémorroidaires supérieurs

D) Faux : contingent strié = Levator Ani, contingent lisse = Corrigator cutis Ani

E) Vrai
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